

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 10/1993 de 12 de Agosto

de 12 de Agosto

Rectifica-se o sumário do Despacho Normativo n.º 144/93, publicado no Jornal Oficial, I série, n.º 30, de 29 de Julho de 1993. Onde se lê: “Aprova o regulamento do estágio de transição para a carreira de técnico - adjunto de biblioteca e documentação e arquivo”; deverá ler-se: “Aprova o regulamento do estágio de formação para admissão aos concursos de ingresso na carreira de operador de microfilmagem”.

4 de Agosto de 1993.- O Adjunto, José Manuel Cabral Bolieiro.